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Бензин А-95, Дизельне паливо (за талонами/ скретч-картками) 

          Оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. 

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами.  

 

Предмет закупівлі: Бензин А-95, Дизельне паливо (за талонами/ скретч-картками) 

Вид процедури: відкриті торги. 

Ідентифікатор закупівлі:  

UA-2023-02-08-002033-a і 
 

 Обґрунтування очікуваної вартості та обсягів закупівлі: 

    Очікувана вартість предмету закупівлі обраховувалась, на підставі  Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 

18.02.2020 № 275  «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі». 

Очікувана вартість предмета закупівлі обраховувалась на підставі потреби у даному предметі 

закупівлі на період до 31.08.2023р., враховуючи кошторисні призначення на закупівлю пального на 

2023 рік. 

Потреба у пальному обрахована виходячи з необхідності забезпечення транспортних засобів, що 

перебувають на балансі у Відділі освіти, культури, охорони здоров’я та соціальної політики 

Лановецької міської ради пальним,  для забезпечення перевезення учнів до місць навчання та у 

зворотньому напрямку за затвердженими маршрутами руху на період до 31.08.2023р., з 

урахуванням кошторисних призначень на закупівлю пального на 2023 рік. Потреба обраховувалась, 

виходячи з щомісячної потреби у пальному по кожному маршруту перевезення, беручи до уваги 

стан транспортних засобів та погодні умови, беручи до уваги при цьому використання пального за 

даними маршрутами у минулому році.  Крім цього, обрахування потреби до 31.08.2023 року 

зумовлене ймовірністю поповнення автобусного парку замовника новими шкільними автобусами 

на наступний 2023-2024 роки та виїздом на маршрути уже відремонтованого власного шкільного 

автобуса, який на даний час знаходиться на аварійному ремонті.  

При визначенні очікуваної вартості закупівлі було проведено  статистичний аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі по Україні вцілому та Тернопільській 

області зокрема, на офіційному сайті Мінфіну https://index.minfin.com.ua,  моніторились ціни на 

діючих автозаправних станціях  м.Ланівці, в тому числі на офіційних сайтах автозаправних мереж, 

ціни в електронному каталозі PROZORRO MARKET. 

Таким чином, очікувана вартість закупівлі  обрахована в сумі  505 000 грн. на закупівлю бензину А-

95 в кількості –2000 літрів та дизельного пального в кількості – 7500 літрів.  

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника 

та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері, а саме:  

Бензин А-95 повинен відповідати ДСТУ 7687:2015 або Технічному регламенту щодо вимог до 

автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив (ЗАТВЕРДЖЕНО постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 927). 

Дизельне паливо повинен відповідати ДСТУ 7688:2015 або Технічному регламенту щодо 

вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив (ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 927). 
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